

# Château Balestard la **Tonnelle**

Saint-Emilion Grand Cru 📗 🛣 Grand cru classé







# - Vignoble



SURFACE 10.5 ha



TYPES DE SOLS

Sols argilo-calcaires



CÉPAGES

Merlot 64 %, Cabernet Franc 11 %, Cabernet Sauvignon 25 %



S AGE MOYEN DES VIGNES

HONG-KONG

# Pays de commercialisation

JAPON ALLEMAGNE BELGIQUE PAYS-BAS CANADA ROYAUME-UNI CHINE RUSSIE DANEMARK SUISSE **ETATS-UNIS** ESPAGNE FRANCE ITALIE

# - Vinification







ELEVAGE

Barriques neuves 50 % Barriques 1 vin et plus 50 %

#### PRODUCTION MOYENNE ANNUELLE 44999 bouteilles

# - Certifications environnementales



SYSTÈME DE MANAGEMENT ENVIRONNEMENTAL - ISO 14001



HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE

Le Château Balestard La Tonnelle est la deuxième plus haute propriété du village de Saint-Emilion, implantée sur le plateau argilocalcaire de l'appellation. Étendu sur 10,5 hectares de vignes, L'encépagement du domaine est dominé par la présence du Merlot (64%), complété par du Cabernet Franc (11%) et du Cabernet Sauvignon (25%). A TRAVERS L'HISTOIRE Le vignoble a été fondé au XVème siècle par François Balestard, chanoine de l'église du village. Racheté en 1923 par la famille Capdemourlin, propriétaires à Saint-Emilion depuis 1647, c'est aujourd'hui la 12ème et 13ème génération qui dirigent les lieux. Aujourd'hui, le Château Balestard La Tonnelle poursuit son ascension parmi les noms incontournables de Saint-Émilion, et propose des visites, dégustations et de l'évènementiel dans son tout nouveau bâtiment bioclimatique d'architecte. Plusieurs milliers de visiteurs se rendent chaque année à la propriété pour découvrir l'incroyable terrasse panoramique et rencontrer la famille.

# **Adresse**

CHÂTEAU BALESTARD LA TONNELLE Château Balestard La Tonnelle 33330 Saint-Emilion Tél: 05 57 74 62 06

#### **Ouverture**

Lundi, Mardi, Mercredi, Jeudi, Vendredi De 09h00 à 12h30 et de 14h00 à 17h30

# Contact à la propriété

DÉZÉ Audrey Château Balestard La Tonnelle 33330 Saint-Emilion Tél: 05 57 74 62 06 Portable: 0647749277